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P L A T F O R M A 

 

za učešće ministra unutrašnjih poslova Raška Konjevića na Ministarskom sastanku 

Upravnog odbora Regionalne škole za državnu upravu - ReSPA  

Skoplje, Republika Makedonija 30-31. oktobar 2014. godine. 

 

I Opšte informacije- ReSPA 

 

Regionalna škola za državnu upravu - ReSPA je prva međunarodna organizacija sa sjedištem 

u Crnoj Gori, osnovana „Sporazumom o osnivanju Regionalne škole za državnu upravu 

ReSPA“, potpisanim od strane predstavnika šest zemalja članica ReSPA/e (Republika 

Albanije, Republike Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Republike Srbije, Republike 

Makedonije, Crne Gore). Cilj ReSPA-e je unaprijeđenje regionalne saradnje kao i jačanje 

administrativnih kapaciteta zemalja regiona u skladu sa principima evropskog 

administrativnog prostora. Organizacionu strukturu ReSPA-e čine: Sekretarijat ReSPA-e, 

direktor i 13 zaposlenih službenika (od kojih su 4 međunarodno osoblje dok su ostali u 

svojstvu tehničkog osoblja). Pored Sekretarijata, upravljačku strukturu čine i: Upravni odbor, 

koji djeluje na  ministarskom i operativnom nivou, Odbor za Budžet i Evropska komisija u 

statusu posmatrača.  

 

ReSPA se finansira iz osnovnog budžeta i iz sredstava Evropske unije. 

 

Ministarstvo unutrašnjih poslova, kao organ državne uprave nadležan za sprovođenje reformi 

u ovoj oblasti, je jasno usmjerilo svoje aktivnosti  ka unaprjeđenju javne uprave sa ciljem 

obezbjeđenja: vladavine prava, otvorenosti i transparentnosti i efikasnosti javne uprave.  

 

Strategijom reforme javne uprave za period 2011-2016 (AURUM), utvrđeni su strateški 

pravci i ciljevi reforme, te aktivnosti kojima će se uz adekvatnu implementaciju obezbijediti 

progres normativnog i institucionalnog okvira. Jačanje aktivnosti RESPE na umrežavanju 

raspoloživih potencijala regiona i njihovo angažovanje, obezbijediće transparentnost rada i 

efikasniju razmjenu uporednih iskustava, kao i prevazilaženje zajedničkih problema zemalja 

članica kod primjene određenih zakonski rješenja, odnosno sprovođenja reformskih procesa.   

 

Ministarski sastanak koji se održava u Skoplju (Republika Makedonija), označiće kraj 

makedonskog predsjedavanja, a biće usmjeren na razmjenu iskustva u odnosu na Strategiju 

JIE 2020, uticaj reforme javne uprave na kompetitivnost i rast i politiku budućeg djelovanja 

ReSPA-e, a predstavljaće i prvi ministarski sastanak organizovan po novom modelu 

osmišljenom za povećanje vidljivosti ReSPA-e. Učesnici ministarskog sastanka su ministri iz 

država regiona zaduženi za oblast javne uprave, šef UN odsjeka za ekonomska i socijalna 

pitanja i generalni sekretar Regionalnog centra za saradnju.  

 

II Značaj posjete delegacije Ministarstva unutrašnjih poslova 

 

Imajući u vidu značaj reforme javne uprave, kao i edukaciju kadrova na svim rukovodnim 

nivoima, od posebnog je značaja podrška i angažovanje svih resursa kojima Crna Gora 

raspolaže, a što podrazumijeva i maksimalnu iskorišćenost kapaciteta ReSPA-e. Crna Gora, 
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na Ministarskom sastanku u Skoplju, preuzima predsjedavanje Upravnim odborom 

Regionalne škole za državnu upravu. Upravo u periodu crnogorskog predsjedavanja očekuje 

se donošenje ključnih odluka za budućnost ReSPA-e. Naime, kroz definisanje novog 

programskog okvira i proceduru odluku o produženju mandata ili izboru novog direktora 

ReSPA-e, te kroz odluku o produžetku ugovora o osnivanju ReSPA-a, Crna Gora će biti u 

prilici da doprinese povećanju značaja i vidljivosti ove regionalne škole. Učesnici će imati 

priliku da se upoznaju sa daljim aktivnostima definisanim u Programu rada ReSPA za naredni 

period, s ciljem jačanja kadrovskih potencijala ali i prepoznatljivosti ove institucije u regionu.  

 

Crnogorsko predsjedavanje koincidira sa nizom značajnih odluka koje će biti od suštinske 

važnosti za dalje funkcionisanje ReSPA-e i njeno pozicioniranje u regionalnom kontekstu. 

Učešće na skupu u Skoplju, biće prilika i za otvorene razgovore o modalitetima unaprjeđenja 

rada samog sekretarijata, ali i radnih tijela ReSPA-e na podministarskom nivou.  

 

Ministarski sastanak ima za cilj razmjenu iskustava i mišljenja, na ministarskom nivou, o 

izazovima javnog upravljanja u vremenu ekonomske krize, ali je i dobra prilika za održavanje 

niza bilateralnih sastanaka sa predstavnicima ministarstava zemalja regiona zaduženih za 

reformu javne uprave, kao i predstavnicima regionalnih inicijativa i međunarodnih 

organizacija. Takođe, na predstojećem Ministarskom sastanku u Skoplju planirano je 

usvajanje Budžeta ReSPA-e za prethodnu, te potvrda visine kontribucije i plana aktivnosti za 

narednu godinu. Istom prilikom, planirano je i potpisivanje Memoranduma o razumijevanju 

između UN mreže za javnu administraciju i ReSPE. 

 

 

III Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore predvodiće ministar unutrašnjih poslova Raško Konjević, a u delegaciji 

će biti:  

- državni sekretar Jadranka Vojinović; 

- generalni direktor Direktorata za međunarodnu saradnju i evropske integracije Ivan 

Ivanišević; 

- savjetnica u kabinetu ministra Mirjana Bošković; 

- savjetnica u Direktoratu za međunarodnu saradnju i evropske integracije Irma 

Nišić. 

 

Troškove putovanja ministra Raška Konjevića i ostalih članova crnogorske delegacije snosiće 

Ministarstvo unutrašnjih poslova. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




